

16+

ВСЕРОССИЙСКИЙ ПОРТАЛ



Возрастное ограничение 16+



В информационную эпоху людей сложно удивить. Теперь всё возможно объяснить, а скорость мира не позволяет остановиться на чём-либо одном. Человек без вдохновения и запала работает не так эффективно как этого бы хотелось руководителю. Поэтому одной из важных задач управленца является удержание интереса подчинённого к работе. О талантливых руководителях с которыми не бывает скучно и пойдёт наш сегодняшний выпуск.

Островенко Владимир Евгеньевич

Островенко Владимир Евгеньевич – российский государственный деятель, действительный государственный советник 1-го класса, а также заместитель Руководителя Администрации Президента РФ.

Владимир Островенко родился 1 сентября 1969 года в городе Москве, в семье профессионального дипломата Евгения Дмитриевича Островенко, который был российским послом в Гане (1989-1991), Афганистане (1992), Румынии (1992–1997) и Таиланде, одновременно занимая должность постоянного представителя РФ при Экономической и социальной комиссии ООН для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО).



В 1992 году Владимир Евгеньевич успешно окончил Московский государственный институт международных отношений Министерства иностранных дел РФ (МГИМО (У) МИД России).

В период с 1992 по 2008 год Владимир Островенко работал на различных должностях в центральном аппарате Министерства Иностранных Дел Российской Федерации, а также в посольстве России в Федеративной Республике Германия. В мае 2008 года он перешел на работу в Правительство Российской Федерации. На протяжении трех лет Владимир Евгеньевич возглавлял Департамент протокола Правительства Российской Федерации.

28 декабря 2011 года герой нашей статьи был назначен руководителем протокола Председателя Правительства РФ Владимира Владимировича Путина – заместителем руководителя Аппарата Правительства РФ. 21 мая 2012 года, после вступления в должность Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, Владимир Островенко был назначен на должность руководителя протокола Президента РФ.

С 2012 года Владимир Островенко входил в состав Организационного комитета по подготовке и обеспечению председательства РФ в Шанхайской организации сотрудничества в 2014-2015 годах и в объединении БРИКС в 2015 году. 12 августа 2016 года Владимир Евгеньевич был назначен заместителем Руководителя Администрации Президента РФ.

13 июня 2018 года герой нашей статьи был переназначен на должность заместителя главы администрации Президента РФ. На сегодняшний день Владимир Островенко входит в состав Наблюдательного совета российской государственной корпорации «Ростех».

За минувшие годы Островенко Владимир Евгеньевич прошел немалый профессиональный путь и добился значимых результатов на различных поприщах служения Отечеству. Сегодня, занимая ответственный пост в Администрации Президента Российской Федерации, он неизменно стремится к плодотворному взаимодействию со всеми благонамеренными общественными силами.

Улитин Вячеслав Михайлович

Человек, которому повезло, — это человек, который делал то, что другие только собирались сделать.

Жюль Ренар



Вячеслав Михайлович Улитин родился 25 сентября 1963 года в селе Волчья Слобода Чистопольского района Республики Татарстан.

В 1980 году он окончил Казанский строительный техникум, а в 2002 году получил высшее образование в Современном гуманитарном институте по специальности «юриспруденция».

Вячеслав Михайлович служил в пограничных войсках в 1981-1983 гг.

Трудовая деятельность героя нашей статьи началась в 1985 году с должности дорожного работника Ремонтно-строительного управления № 5 треста «Казремстрой» города Казани. С головой окунувшись в данную сферу деятельности, Вячеслав Михайлович начал изучать специфику и методы организации работы транспорта.

Именно безграничное упорство и любовь к профессии позволили ему пройти путь от ревизора автотранспортного предприятия до директора Казанского автовокзала. Однако внутреннее стремление к самосовершенствованию и большое желание организовать новое направление деятельности подтолкнуло нашего героя к воплощению давней мечты. В ноябре 2004 года Вячеславом Михайловичем было создано

крупнейшее транспортное предприятие ООО «Буревестник», основным видом деятельности которого сегодня является осуществление заказных пассажирских перевозок.

Общество с ограниченной ответственностью «Буревестник» учреждено 4 ноября 2004 года. Предприятие изначально создавалось исключительно для организации и осуществления заказных пассажирских перевозок, в отличие от уже действовавших предприятий, которые совмещали и заказные и маршрутные перевозки.

Отрадно, что деятельность ООО «Буревестник» многими руководителями сегодня воспринимается как пример успешного и эффективного развития бизнеса.

«Начинали работать двумя бывшими в употреблении автобусами, имея в штате бухгалтера и двух водителей. Тем не менее, используя кредитные средства и лизинговые сделки, за 14 лет работы ООО «Буревестник» стало одним из ведущих транспортных предприятий Республики Татарстан».

Сегодня на предприятии «Буревестник» трудятся 250 человек, а парк автобусов составляет 180 единиц. Это стало возможным благодаря систематическому усовершенствованию структуры организации, разработке стратегии ее развития, знанию трудового, налогового и отраслевого законодательства. Высокое качество предоставляемых услуг, вежливость к пассажирам, аккуратность и личная ответственность - эти качества Вячеслав Михайлович воплотил в принципы работы транспортной компании. Благодаря грамотному подходу к развитию и сбалансированной финансовой политике ООО «Буревестник» на сегодняшний день является надежным и выгодным партнером.

Предприятие оснащено мощной производственно-технической базой с современным технологическим оборудованием. Автопарк обслуживается в собственных цехах, на территории имеется моечный комплекс, жестяно-сварочный и малярный цех. Технологическая цепочка, начиная с подготовки к выезду автобуса из парка и оформления путевого листа - до постановки на

стоянку, регулируется автоматизированной системой управления. Единое программное обеспечение работы диспетчеров, механиков и экономической службы способствует экономии времени для принятия решений, касающихся эффективности использования и работы автотранспорта, а также ремонта и технического обслуживания подвижного состава. На сегодня все транспортные средства компании оснащены видеорегистраторами, навигационными системами и внутрисалонными камерами. Установленное оборудование позволяет отслеживать в режиме он-лайн дорожную обстановку и ситуацию внутри салона автобуса.

За высокие трудовые достижения и значительный вклад в развитие транспортной отрасли Вячеслав Михайлович Улитин неоднократно награждался почетными званиями и благодарностями:

- 2003 г. – Почетное звание «Заслуженный работник транспорта Республики Татарстан»;
- 02.03.2004 г. – Почетная грамота г.Казани за услуги в сфере транспортного обслуживания;
- 23.09.2005 г. – Памятная медаль «В память 1000-летия г.Казани»;
- 15.10.2008 г. – Благодарность Министра транспорта Российской Федерации за большой вклад в развитие пассажирских перевозок;
- 19.10.2009 г. – Благодарность Кабинета Министров РТ в связи с днем работника автомобильного транспорта;
- 21.08.2013 г. – Почетная грамота Министерства Транспорта РФ за вклад в организацию транспортного обеспечения участников и гостей Всемирной летней универсиады;
- 27.10.2013 г. – Памятная медаль «XXVII Всемирная летняя универсиада 2013 года в г. Казани»;
- 21.10.2014 г. – Благодарность Кабинета Министров РТ за многолетний, добросовестный труд и большой вклад в развитие транспорта;
- 17.10.2014 г. – Почетная грамота Ассоциации международных автомобильных перевозок в связи с днем работника автомобильного

транспорта;

- 27.10.2014 г. – Памятная медаль «XXVII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в г. Сочи»;
- 21.10.2015 г. – Памятная медаль «XVI чемпионат мира по водным видам спорта 2015 года в г. Казани»;
- 2018 г. – Медаль «За доблестный труд» Республика Татарстан.



Эффективный руководитель должен демонстрировать высокий уровень профессиональной компетентности, управленческой и психологической культуры, а также владеть практическими умениями и навыками, которые будут помогать выстраивать продуктивные отношения с рабочим коллективом. Всеми этими качествами обладает Вячеслав Михайлович Улитин.

Ильясов Ильнур Радикович

Не существует случая, предопределения или судьбы, которые могли бы стать препятствием для твердой решимости непреклонного духа.

Элла Уилер Уилкокс



Ильясов Ильнур Радикович родился 30 сентября 1986 года в деревне Старый Студенец Буинского района Республики Татарстан. В 2003 году он поступил в Казанский государственный энергетический университет по специальности «Энергообеспечение предприятий АПК». С 2008 по 2009 год Ильнур Радикович проходил военную службу по призыву старшим водителем, а в июне 2009 года был уволен в запас Вооруженных сил России в воинском звании – ефрейтор.

На сегодняшний день герой нашей статьи является начальником службы подстанций филиала ОАО «Сетевая компания» Буинские электрические сети.

Свою трудовую деятельность в филиале ОАО «Сетевая компания» Буинские электрические сети Ильнур Радикович начал в 2009 году с должности инженера производственно-технического отдела группы управления качеством электроэнергии. В феврале 2011 года он был переведен в группу общетехнических вопросов.

С августа 2012 по март 2014 года Ильнур Радикович работал электромонтером по обслуживанию подстанций, а с марта 2014 по март 2015 года – начальником электроподстанции 220кВ «Студенец».

С марта 2015 года и по настоящее время Ильясов Ильнур Радикович

является начальником службы подстанций филиала ОАО «Сетевая компания» Буинские электрические сети.

Приказами министра энергетики и электрификации СССР и РЭУ «Татэнерго» в городе Буинске на базе Буинского, Нурлатского, Кураловского районов электрических сетей, ранее принадлежавших Приволжским электросетям, было организовано предприятие Буинские электрические сети. Электроснабжение потребителей осуществлялось от 14 подстанций 35–110 кВ с общей установленной мощностью силовых трансформаторов 65,7 МВА. На сегодняшний день в зону обслуживания входят 42 подстанции, расположенные на территории восьми административных районов Республики Татарстан, из них 1 ПС 220 кВ, 28 ПС 110 кВ, 13 ПС 35 кВ.

В 2018 году предприятие отметило свой 50-ти летний юбилей.

Сегодня Буинские электрические сети — это не только часть ОАО «Сетевая компания» и всего электросетевого комплекса Республики Татарстан, но также процветающее предприятие со своей ясной стратегией развития.

Под началом Ильясова Ильнура Радиковича в организации работает небольшой коллектив специалистов. В службе насчитывается 30 человек.

Ильнур Радикович убежден, что успешность любого предприятия или организации зависит от личностных особенностей и деловых качеств как руководителя, так и его подчинённых. Он старается на личном примере добиваться от своих работников ответственного отношения к своему делу.

Как эффективный руководитель, Ильясов Ильнур Радикович постоянно совершенствует свое управленческое мастерство. За последние четыре года им было пройдено несколько курсов повышения квалификации:

- ФГБОУ «Учебно-методический кабинет» Ростехнадзора, г. Москва, 24.11.2015-04.12.2015, «Электросетевое строительство. Организация и осуществление строительного и внутреннего технического надзоров на объектах энергетики».
- Учебный центр государственной пожарной службы министерства

чрезвычайных ситуаций РФ РТ, г. Казань, 18.04.2016-22.04.2016, «Председатели и члены КЦСПБ организации не отнесенных к категории по ГО с численностью работающих более 200 чел.».

- Казанский государственный университет им. В.И. Ульянова-Ленина, г. Казань, 20.09.2018-21.09.2018, «Стратегический менеджмент».

- Камский филиал ГОУ ДПО «Петербургский энергетический институт повышения квалификации руководящих работников и специалистов Минэнерго РФ», г. Набережные Челны, 07.04.2019-17.04.2019, «Современные технологии эксплуатации, диагностики, ремонта и модернизации электрооборудования электрических сетей».

- Консультационный семинар, ЗАО «Центр «Приоритет», 20.05.2015-21.05.2015, «Эффективные производственные системы. Управление процессами из места создания ценности-SFM».

За годы плодотворного труда на посту начальника службы подстанций филиала ОАО «Сетевая компания» Буинские Электрические сети Ильясов Ильнур Радикович добился больших успехов в развитии и укреплении позиций организации. Коллеги знают его как руководителя высокого уровня, которого характеризуют такие качества, как трудолюбие, целеустремленность, ответственность и амбициозность.



Неверов Руслан Юрьевич



Неверов Руслан Юрьевич - генеральный директор ООО "АвтобусТур". Предприятие "АвтобусТур" осуществляет перевозку пассажиров более 17 лет. За это время они зарекомендовали себя как серьезные партнеры, ответственно и скрупулезно подходящие к вопросам организации перевозок и подбора туров.



В собственности предприятия Руслана Юрьевича более 30 автобусов импортного производства от эконом до VIP-класса различной вместимости от 12 до 53 мест. Имеется бессрочная государственная лицензия на осуществление пассажирских перевозок и страхование пассажиров. Автобусы оборудованы электронными тахографами и спутниковыми системами контроля транспортных средств.



В ООО "АвтобусТур" перевозку пассажиров осуществляет квалифицированный водительский состав с опытом работы. Выпуск на линии транспортных средств осуществляет квалифицированный специалист-контролер состояния автотранспортных средств. Все водители проходят предрейсовый и послерейсовый медицинские осмотры. Кроме того, в собственности предприятия имеются, материально и технически оборудованные, гаражные боксы и автотранспортные цеха, что гарантирует стабильность и безопасность осуществления перевозок.

Новые автобусы индивидуально комплектуются самыми современными опциями (TV, Wi-fi, персональные USB зарядки и т.д.), а для экстерьера автобуса разрабатываются авторские проекты совместно с дизайнерами из г.Москва и г.Кемерово.

В 2019-2020 годах количество экскурсионных туров выросло в геометрической прогрессии. Для пассажиров компании ООО "АвтобусТур" постоянно придумываются новые интересные поездки, а руководители

предприятия лично выезжают, что бы проверить тур и согласовать самые лучшие условия для пассажиров.

Предприятие Неверова Руслана Юрьевича ООО "АвтобусТур" неоднократно представлялось к различным наградам и благодарностям: от управления ФСБ России по Кемеровской области-Кузбассу за участие в организации и проведении XIII закрытого чемпионата органов безопасности Сибирского федерального округа по служебно-прикладным видам спорта; от ООО "Сириус концерт"; от радиостанции DFM-Кемерово и др.

Дважды были представлены к награждению медалями:

- "75 лет Кемеровской области";
- "За бизнес во имя созидания".



Компании Неверова Руслана Юрьевича доверяют организацию трансферта звезд: Группа Мираж, группа "На-На", группа Серебро, Кай Метов, Little Big, сНежное шоу Славы Полунина, группа Надежды Бабкиной, "мы Русские" и многие другие.

В 2019 году Неверов Руслан Юрьевич одержал победу в региональном конкурсе Лучший бренд Кузбасса - 2019.

ООО "АвтобусТур" активно участвует в благотворительных акциях для детей. Своим личным примером Неверов Руслан Юрьевич показывает, что деньги сами по себе не являются смыслом жизни, у человека должна быть более глобальная, полезная для общества цель.

